S~T——"" MAGHMA : ZYZIKH TIPOZANATOAIZMOY OETIKAN ZTTOYAQON
ZYNOAO ZEAIANN : TPEIZ (3)

O¢ua A
ZTIC TTApAKATW EPWTACEIG Ay - As va YPAYETE OoTNV KOAAG oag Tov apibué Tng £pwTnONG
kal 3iTrAd TO ypdypa TToU avTiaTolxXEi 0Th OwoTh dmdvTnon :
A;. AUo owpara A, B ektofeUovral opi{évTia amd To idlo Uyog aTov id1o TOTO We TAXUTNTEG Ua
Kdl ug avTioToIXd, HE Ua < Ug, OTIoTE *
(a) To awua A Ba pTdoce! To ypAiyopa aTo £é8agog amd To awpa B.
(p) To owua A Ba xTuTAOEI 0To £3aPog HAKPUTEPA aToé To ouwpa B.
(y) To owpa A Ba gTacel oTo £3aPog peE TAXUTNTA HIKPOTEPOU HETPOU AT TO JwHa B.
(3) To au'uud B Ba méTel pe HEYAAUTEPN ETITAXUVON ATIO TO OWHA A. (Movadecg 5)
Az. H kevTpopdAog emiTaxuvon TpokaAei HeTapoAn :
(a) oTo WETPO TNG YPAHUIKAG TaxUuTnTag
(B) oTo WHETPO TNG YWVIAKAG TAXUTNTAG
(v) oTn d1€UBuvan TnG YPauHIKAG TaxuTnTag.
(8) otn 81e0Buvan Tng YwvIakAg TaxuTnTag. (Movadeg 5)
As. AUo owudTa Tou KivoUvTal amoTeAoUv éva oUGTNHA TO OT0iI0 EXEl GUVOAIKA OpuA UNOEV.
O1 TaxuTnTec Twy 8Uo owudTwy Ba éxouv :
(a) avTiBeTn @opd.
(B) id1a popd.
(v) 31euBuvaei¢ ou oxnuartifouv ywvia 60°.
(8) S1eUBLVOEIC TIoU gival kKABETEG pETAgU TOUG. (Movadecg 5)
As. TToodtnta 18avikoU povoatopikoU dgpiou eKTOVWVETal 1goPapweg e OITTAdoio  dyko.
H sowTepIKA evEPYEIA TG TTOCOTNTAG TOU 1davikou agpiou :
(a) Ba apaucivel atadepn.
(B) Ba dimAadiaoTei.
(v) Ba TeTpamAaciaoTei.
(3) Ba umrodiTTAacIaaTei. (Movadeg 5)
As. TpdyTe oTnv KOAAG 0ag To ypduua Tng mpéTaong kai dimAa To ypduua (Z) av h mpéTaon
gival owaTh Kai To ypdaupa (A) av n Tpotaon eivar AdGog.
(a) To péTpo Tng APXIKAG TAXUTNTAG ot pia opilovTia PoAn emnpedler To xpbévo Tng Kivnong
HEXP! TO £0aWog.
(p) To dkpo kai To HEGo Tou AETTTOdEIKTN £XOUV SIAPOPETIKA YWVIAKA TaxUuTNnTa.
(y) Otav éva owpa ekTeAEi OHAAR KUKAIKA Kivnan To HETPO TG OPHAG TOU TTAPAHEVE! oTadepo.
(8) Kard Tnv TTAaoTIKA KpoUon dUo owpdTwy N oppn KAOe owpatog peTaPdAAeTal.
(¢) Ze ma adiaPaTikn peTaPoAn evog agpiou 6Tav au§dveralr n mieon Tou dagpiou TOTE
Ba aufdavetal kai n Beppokpaacia. : (Movadeg 5)



Oéua B .
B;. Xweya pdlac m TpayuaTomolci opaAR KUKAIKA Kivnon HE YPAWHIKA TaxuTntd, WETPOU wu.
Apou éxel Slaypdyel £va TETAPTOKUKAIO, N HETAPOAR TNG OPHAG TOU EXEI HETPO :
(a) undév (B) vV2mu (v) 2mu (Movadeg 2)
Na dikaioAoynoeTe Tnv andvrnon oag (Movadeg 7)

B.. Twua Z; pdlac m Tou Kiveitar Tpo¢ Th BeTIKA Tou KateuBuvon Tou dfova x'x
ge TaxUTNTAa WETPOU U OUYKPOUETAI TAAGTIKA HE akivnto owpa X TpimAdolag pdlag.
H peTaPoAn TnG 0pUAG TOU owuaTtog Zy katd Tnv kpouan EXEl HETPO :

(a) % mu ®) % mu (v) 0 (Movadec 2)

Na dikaloAoyngeTe TNV amavrnon oag (Movadeg 6)

B3. Opiopévn ToodTnTa 18avikoU aspiovu ae KatdAAnAo
Joxeio ekTeAei dUo S1aPOPETIKEG 100PAPEIC AVTIOTPETTEG
Beppdvoelc Tou  ameikoviovrar  ato  didypaupa
Tou d1TTAavoU axnparog w¢ AB kai TA, petaly Twy idiwy
Beppokpaoiuv Ty kar T2, Kard tnv extovwon AB
TOu aepiou, n Tieon eival p; KAl To TApayouevo €Epyo v
aspiov Wi, evs katd Tnv ektévwon T'A, n mieon eivar p2

Kal To Tapayopevo épyo aegpiov Wa. Tia ta épya Wi kar W2 mou avraAAdogel To agpio
karda tn didpkeia Twy dUo peTaPoAwv ioxUen

(@) W1=2W; (P) W2=2W, (v) Wa=W; (Movadeg 2)
Na dikaloAoynoeTe Tnv andvrnon oag (Movadeg 6)
Oéua M

Opiopévn TtoaéTnTa 18avikoU aspiou Tou PpiokeTtal oe katdaracn Beppoduvapikig 10oppoTiag A
ue paz410°N/m? kar V4=2-10°m*® umopdMetar oTic TdpakdTw S1aB0XIKEG AVTIOTPEMTEG
HETAPOAEG ¢

A —>B : 1060epun ekTévwon éwe Va=410"3m3.

B—T : 100papn¢ oupmieon

F— A : 106xwpn Bépuavon.

. TxedidoTe To didypappa Tieonc-6ykou TG Tapamavw KUKAIKAG petapoAng.  (Movadeg 6)

M. Bpeite To épyo mou avTaAAdooetar petall aepiou, TepiPdAAovrog yia KdBe pia
amd TIC AVTIOTPETTEG HETAPOAEG. (Movadec 6)

3. Bpeite via kdOe pia avTioTPEMTR WETAPOAR, TN HETAPOAR TNG EOWTEPIKNG EVEPYEIAG
Kdl To 000 OeppUOTNTAC TTOU avTaAAdooeTar peTafu aepiou kar TrepiPAAAovToG. (Movadeg 9)

4. Bpeite TNV amédoon Tng OepuikAG UNXAVAG TTOU AEITOUpYEI HE Tov TTapamdvw Beppoduvauikd
KUKAO. (Movadec 4)

Cv=%R, 2n2=07

~~




Oéua A
‘Evag UAivog aToxog nalag M=5Kg PpiokeTal akivntog oTnhv dkpn Aciou opi{dvTiou emiTredou.
‘Eva pAiua pdlag m=0,1Kg mou kiveitar pue opi{évTia Taxutnta uétpou u;=400m/s Siamepva
To 0TOXO0 Kal efépxeTal amod autév pe opifévTia TaxutntTa péTpou u'=200m/s opdppomn
TG apXIKAG Tou TaxuTnTag.
A;. Bpeite tnv Taxutnta pe Tnv omoia Oa KivnBei o oTéXOC apéowg uwerd Tnv é€odo
TOu PAAUATOG. (Movadec 6)

Az, Bpeite To MO0 TNG KIVNTIKAG €VEPYEIAG TIOU peTATpdTnke ot Bepudtnta £’ a@itiac
Tn¢ oUyKpouang. (Movadeg 6)

Aj. Bpeite To pétpo Tng dUvaung Tou ackei To PAAKA GTO GTOXO, AV O XPOVOC TTOU XPEIAOTNKE
To PAAKA yia va diamepdael To oToxo civar At=0,01s. (Movadeg 6)

A4 BpeiTe 'mv TaXUTNTA HE TV OTroid 0 0TOX0G Oa XTUTROE!l aTo £3agog, av HeTd Tnv £€odo
Tou PARHATOG, 0 aTOX0G eKTEAETEI 0p1{ovTia PoAR atrd Uyoc h=0,45m. (Movadeg 7)

emTdxuven paputnrac g=10m/s?
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